



#minsk2019 #brightyear #brightyou #europeangames

21-30 ИЮНЯ II ЕВРОПЕЙСКИЕ ИГРЫ 2019 ГОДА
ГЛАВНОЕ МУЛЬТИСПОРТИВНОЕ СОБЫТИЕ ЕВРОПЫ



SB.BY

БЕЛАРУСЬ СЕГОДНЯ

Меню ☰

[← Главная](#)

Опубликовано: 7 ИЮНЯ 12:15 ★★★★★

ИСТОЧНИК: НАРОДНАЯ ГАЗЕТА **НАРОДНАЯ ГАЗЕТА**

Рассказываем о видах спорта, которые вошли в программу II Европейских игр: спортивная аэробика

Это вам не фитнес!

Многие, услышав слова «спортивная аэробика», в первую очередь подумают о бодрой зарядке. И будут в корне не правы. Сегодня это технически сложный вид спорта, который совмещает в себе элементы художественной и спортивной гимнастик, акробатики. Спортсмены выступают под динамичную музыку и, по сути, показывают мини-спектакль из разных элементов.





ФОТО АЛЕКСЕЯ СТОЛЯРОВА

Спортивная аэробика — пожалуй, самый молодой вид спорта среди тех, что вошли в программу II Европейских игр. Первые соревнования — конкурсы и фестивали — в этой дисциплине стали проводиться только в середине 1980-х годов в США, странах Европы, Азии, Латинской Америки. В 1995-м аэробика вышла на новый уровень: после того как ее под свое крыло взяла Международная федерация гимнастики, во Франции прошел первый чемпионат мира по спортивной аэробике.

На том чемпионате в Париже выступали и белорусы. Первопроходцами в спортивной аэробике в нашей стране были студенты Евгения Чичиро, Елена Метлушко, Марина Давидовская, Евгений Иванов, Андрей Черноусик и Леонид Ермаков. Все они пришли из разных видов спорта — некоторые девушки занимались художественной гимнастикой, парни — гимнастикой спортивной... Когда студентам предложили готовиться к историческому чемпионату, многие долго раздумывали. Но все же согласились.

На первый чемпионат мира наша сборная отправилась с железным намерением победить. Еще бы —



соревнованиях вне конкуренции были российские спортсмены. Были сильны румыны, французы, а самыми-самыми считались бразильцы, которые показывали зажигательную и очень красивую танцевальную аэробику. Итоговое 15-е место на том турнире нашей шестерке показалось крахом. Спортсменам положение дел не устроило, и начались упорные тренировки. Сутками они отработывали шаги и движения в здании бывшего института физической культуры на площади Якуба Коласа в Минске. Они вспоминали: «Окна в нашем зале были от пола до потолка, поэтому зимой там было ужасно холодно. Из рта шел пар, надевали перчатки или варежки, куртку и шли тренироваться». Идеи для постановки черпали с записей соревнований на видеокассетах, по ночам шили себе костюмы для выступлений из разноцветных легинсов, купленных в Польше. Уже на следующем чемпионате мира белорусы остановились в шаге от финала — стали девятыми, после выходили в финалы на чемпионатах мира и Европы, этапах Кубка Европы...

Настолько громких успехов в спортивной аэробике у наших спортсменов с тех пор не было. На топ-турнирах ограничивались участием. Но на II Европейских играх белорусы постараются прыгнуть выше головы. Нашу страну на этом турнире представят пятеро спортсменов: Дарья Хоронекко, Юлия Володарь, Анастасия Будейко, Алеся Завадская и Дмитрий Захаревич. Самая опытная и титулованная в числе наших участниц — Юлия Володарь. Эта девушка становилась победителем открытых чемпионатов Чехии, Австрии, Франции, выступала на этапах Кубка мира и чемпионатах Европы. На помосте в «Минск-Арене» наши ребята выступят в числе европейских лидеров и постараются доказать, что спортивная аэробика — это совсем не фитнес и уж тем более не утренняя гимнастика.

Помост для бобруйчанки

Если раньше при упоминании фамилии Хоронекко вы первым делом вспоминали обладателя более 160 уникальных рекордов в гиревом спорте Вячеслава Хоронекко, то после II Европейских игр среди всплывающих ассоциаций наверняка появится и Дарья Хоронекко — лидер нашей сборной по спортивной аэробике. И Вячеслав, и Дарья, родились в Бобруйске. Правда, если вы зададите Дарье вопрос о родстве с известным гиревиком, девушка загадочно улыбнется и кокетливо пожмет плечами, оставив вас путаться в догадках.

Она пришла в спортивную гимнастику в шесть лет. А через пять лет решила завязать с тренировками — после перелома руки Даша осознала, что гимнастика ей порядком надоела. Хотелось чего-то динамичного, зажигательного... И тогда в ее жизни появилась спортивная аэробика. Этот вид спорта затянул девушку настолько, что она не стала даже думать о запасных вариантах на случай, если и с аэробикой не сложится. Шаг за шагом трудилась, чтобы пробиться в национальную сборную, а сейчас готовится ко II Европейским играм, которые, как отмечает Даша, станут самым грандиозным стартом в карьере. Подготовка к ним непростая: спортсмены тренируются почти non-stop, выкладываются на сто процентов даже на тренировках, чтобы показать лучший результат.

Тренеры с многолетним стажем замечают: аэробика в нашей стране — пока спорт для студентов. Вот и Дарья Хоронекко не исключает возможности того, что после II Европейских игр некоторые члены нынешнего состава сборной могут завершить карьеру. Сама же она уже пробует себя на новом



задача — достойно представить страну на II Европейских играх.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Ляна Безносюк, главный тренер сборной Беларуси по спортивной аэробике:



— К сожалению, сегодня в Беларуси спортивная аэробика почти не развита. Сейчас в рейтинге европейских команд беларусы занимают лишь 20-е место, но нам как организаторам дали шанс проявить себя. Мы стараемся сделать все, что в наших силах. Хотя начинать подготовку к Играм пришлось фактически с нуля. Но мы все равно надеемся на хорошее выступление. Возможно, именно это даст толчок к развитию спортивной аэробики.

От Баку до Минска

На I Европейских играх в Баку белорусские спортсмены не участвовали. В соревнованиях смешанных пар победителями стали испанцы, серебро завоевали итальянцы, бронзу — россияне. В смешанных группах победу одержала венгерская пятерка спортсменов, серебро досталось румынам, бронза — испанцам.

СПРАВКА «НГ»

История аэробики началась еще на стыке XIX и XX веков. Тогда французский педагог Жорж Демени обосновал принцип последовательности выполнения движений для эффективного повышения работоспособности и выносливости. Однако всеобщее признание этот вид спорта получил благодаря американскому врачу Кеннету Куперу, который в 1960-е годы проводил исследования о влиянии аэробных нагрузок на организм и рассказал миру о пользе ходьбы, бега, плавания, катания на лыжах и коньках для работы сердечно-сосудистой системы. Свои исследования Купер опубликовал в книге под названием «Аэробика» и попутно дал имя новой



Лидер белорусской сборной Дарья Хоронько.
ФОТО АЛЕКСАНДРА КУШНЕРА



издала иллюстрированную книгу своих разработок, ставшую бестселлером среди тех, кто следил за фигурой.

Сегодня программа выступления гимнастов в спортивной аэробике — это композиция из разных по сложности движений и элементов, демонстрирующих силу, гибкость, ловкость и выносливость, которые выполняются под музыку. На II Европейских играх в программу включены соревнования смешанных пар и групп.

Татьяна ЛИТВИНОВА.

infong@sb.by

Полная перепечатка текста и фотографий запрещена. Частичное цитирование разрешено при наличии гиперссылки.

ЕВРОПЕЙСКИЕ ИГРЫ 2019

АЭРОБИКА



ИНТЕРЕСНОЕ В СЕТИ

lentainform



Лечащий врач Бари Алибасова: Родственники в шоковом состоянии



Цымбалюк жестоко избил народную артистку



Галина Польских откровенно о трагедии с внуком



Кем был Владимир Высоцкий по национальности

Опубликовано: 7 ИЮНЯ 23:36



ИСТОЧНИК: СБ БЕЛАРУСЬ СЕГОДНЯ



Итоги рабочей поездки Президента в Витебскую область

Стратегический курс и ресурс

Модернизация белорусских НПЗ и перспективы нефтепереработки — лейтмотив рабочей поездки Президента в Витебскую область



Во время рабочей поездки в Витебскую область Президент посетил ОАО «Нафтан». Это, без преувеличения, один из флагманов белорусской промышленности. Как и Мозырский нефтеперерабатывающий завод, новополоцкий «Нафтан» сегодня переживает масштабную модернизацию. Оба проекта — одни из самых значительных за всю историю страны. И оба близки к завершению. Их общая стоимость превышает 2,2 миллиарда долларов. Государство со своей стороны выполнило все обязательства. Все, о чем просили Правительство и руководство НПЗ, в свое время было поддержано Президентом. И теперь Александр Лукашенко решил лично проверить, как выполняются его поручения, на какой стадии находится модернизация и каких результатов ждать от обновленных предприятий. А главное, какие перспективы ждут нашу нефтепереработку в целом. Ведь энергетическая безопасность сегодня сродни независимости страны, подчеркнул Президент во время проведенного на «Нафтани» совещания по вопросам модернизации белорусских НПЗ и повышения эффективности продаж нефтепродуктов:

— Я не скажу, что суверенитет и независимость нашего государства напрямую и только зависит от работы НПЗ. Но это один из довольно серьезных факторов существования экономики нашего государства. Нет экономики — нет государства.





Важно видеть стратегию

Масштабы ОАО «Нафтан» удивляют даже видавших виды журналистов. Шутка ли, половина всего промышленного производства Витебской области приходится на Новополоцкий НПЗ. Чтобы обойти его пешком ходом, и целого дня будет мало.

Большому разговору о нефтепереработке предшествовал анализ развития региона в целом. Докладывал председатель облисполкома Николай Шерстнёв. В этом году недобор валового регионального продукта в области составил 3,5 процента.

— *То есть область провалилась на три процента?* — строго уточнил Президент. И тут же обратился к своему помощнику Александру Косинцу: — *Какой вывод, Александр Николаевич?*



Чуть позже выяснилось, что, несмотря на в целом позитивные экономические показатели по отдельным отраслям, средняя зарплата в области самая низкая в стране. Есть проблемы с ее своевременной выплатой. Демографическая ситуация также не из лучших.

В какой-то момент показалось, что над руководством Витебщины сгустились грозные тучи и сейчас грянет гром.



Конечно, многое в регионе зависит от положения дел на «Нафтоне». Но нельзя опираться только на него. И местные власти это хорошо понимают. За председателя облисполкома «вступился» курирующий область председатель Палаты представителей Владимир Андрейченко:

— Потенциал у них хороший. Прибавлять надо. А чтобы прибавлять, надо больше иметь сырья. Идет недогрузка предприятий, особенно мясо-молочной промышленности. Нарастивать объемы производства и снижать затраты — главная задача для области. Надо развивать малый и средний бизнес, работать над привлечением инвестиций.

Однако Александр Лукашенко смотрит на проблему шире:

— Надо видеть стратегию. Должна быть определенная стратегия, примерно как вы пытаетесь или пытались — уже, может, отошли? — выстроить стратегию в сельском хозяйстве. Когда вы знаете, где построить комплекс на целый район или на два, где что-то объединить, разъединить и в результате получить эффект не только в производстве, но и в экономике.



Для примера Президент привел деревообработку:

— Это стратегическое направление, но это не ваша стратегия. Когда-то через колено я всех заставил модернизировать деревообработку. Кричали, вопили: не туда деньги вложили. Сегодня деревообработка дает результат в целом по стране.

Уроки химии

Именно по такому пути пошли в нефтехимической отрасли. И сегодня сама жизнь подтверждает — все сделали правильно. Внешние рынки нам действительно не благоволят. Турбулентность мировых котировок на нефть, очередной этап налогового маневра в России негативно влияют на финансовое состояние НПЗ. А тут еще и проблема с «грязной» российской нефтью. В итоге оба белорусских завода вынуждены были снизить загрузку мощностей и понесли убытки. Этот вопрос, конечно, не остался без внимания Президента. Он поручил ответственным лицам решать вопрос по компенсации потерь исключительно в конструктивном ключе. Не давить, но и не давать себя в обиду:

— Не надо орать, наступать и прочее, но свои интересы надо блюсти. Но ползать на коленях не надо. Надо садиться и по-деловому решать.

Александр Лукашенко в этой связи отметил, что, по сообщениям СМИ, ряд международных компаний предъявляет России ущерб на сумму до 800 миллионов долларов:

— Но мы больше всего пострадали. А нам говорят: ну, что там, белорусы, — они ничего не потеряли. Как так?! Поэтому надо следить и смотреть, почему они, например, платят 800 миллионов ущерба, а мы больше всех пострадали, но 20 миллионов.

На предприятии Александр Лукашенко подробно интересовался технологиями производства и объектами модернизации. Подчас это напоминало научные выкладки по химии. Но не станем вдаваться в технические детали процесса. Отметим лишь, что строительство уникального для нефтяной отрасли страны комплекса замедленного коксования позволит увеличить глубину переработки нефти до 92%. Увеличится выход светлых нефтепродуктов. Расширится линейка моторных масел. Наконец, появится возможность для выпуска новых нефтепродуктов. Например, нефтяного кокса. Он используется в качестве топлива в цементной промышленности и в энергетике. Все это в итоге повысит конкурентоспособность белорусских НПЗ в условиях мировых цен на нефть.





На совещании по вопросам модернизации Президент очень доступно изложил суть всего замысла:



— Сейчас мы имеем чуть ли не 20% мазута при переработке нефти. Поэтому поставили задачу, чтобы этих «отходов» — хотя мазут не такие еще и отходы — было минимум. Когда мы здесь закончим модернизацию, будет всего 3 — 4% остатков. Вот и весь разговор, если говорить о топливе. Да и не только о топливе. Из мазута мы выжимаем полезные нефтепродукты, которые можем использовать и в химии.

Надо драться за свои рынки

Безусловно, сжатые сроки модернизации напрягают и заставляют шевелиться. Но время не ждет. Если сегодня отстанем, завтра уже не догоним. Да, трудно! Но позиция Президента жесткая: не жаловаться надо, а работать:

— В сороковых годах, 75 лет тому назад, нашим людям было еще труднее. Надо было оборудование взять, демонтировать, перебросить на Урал, установить в течение нескольких месяцев и дать продукцию. А сегодня мы разболтались. Много разговариваем и все плачем, что у нас то специалистов нет, то еще чего нет. Нет специалистов — готовьте, ищите! В мире их хватает.

Александр Лукашенко на совещании раскритиковал эффективность продаж белорусских товаров за рубежом. Президент рассказал, как, находясь с визитом в Украине, он узнал, что местные водители недовольны отсутствием на рынке топлива из Беларуси.

— Надо научиться торговать своим продуктом. Надо драться, биться за свои рынки, удерживать их и эффективно продавать тот продукт, который мы производим. В частности нефтепродукты. Но такая беда и по другим товарам, которые мы производим. Поэтому я и поручил: прежде всего, вице-премьеры отвечают за ценообразование на внешних рынках и эффективность продаж, — подчеркнул Александр Лукашенко.





...По завершении совещания Президент пообщался с работниками «Нафтана». Александр Лукашенко, в частности, сказал:

О нефтепереработке

— Два нефтеперерабатывающих завода и «Белоруснефть» как компания, добывающая нефть в Беларуси и за рубежом, — это основа нашей экономики. И от того, будут работать эти предприятия или нет, зависит в будущем жизнь многих белорусов. Потому что сегодня без топлива никуда. Как бы мы ни говорили о том, что приходят альтернативные виды, что строим АЭС и меньше будем закупать на 5—6 миллиардов кубов природного газа, все равно углеводороды останутся (по крайней мере, при нашей с вами жизни) основным видом топлива. Если не произойдет какой-либо чрезвычайной революции (*технологической*. — **Прим. ред.**). Дай бог, чтобы она произошла и произошла эта замена углеводородов. Обеспечение страны углеводородами, топливом — один из важнейших факторов нашей независимости.

О модернизации НПЗ

— Вы видите, как себя ведут наши основные партнеры. Старший брат на востоке... Этот налоговый маневр и прочее — поставили наши предприятия в очень серьезную ситуацию. В связи с этим и



баррель. — Прим. ред.) цена упала, завтра может подскочить), основные игроки — Америка, Россия, саудовцы знаете, как себя ведут. То «ОПЕК плюс», то «ОПЕК минус». Все пытаются свое счастье найти то ли индивидуально, то ли объединившись. Видите эти торговые войны, которые ведутся прежде между крупнейшими экономиками мира — Китаем и США... Во всей этой ситуации нам надо определиться, как будем жить дальше. Нам, наверное, немного повезло, что мы, с одной стороны, и раньше думали над тем, как жить и работать будут НПЗ до этого маневра и разных маневров в России. Мы начали модернизацию обоих предприятий. И она сегодня на завершающей стадии. Новополоцкий НПЗ строймонтажные работы закончит в этом году. То есть они более продвинулись в модернизации по тем объемам, которые мною были определены, чем мозырский завод. В Мозыре мы, откровенно говоря, только через год, где-то в середине будущего года, закончим строймонтаж пяти объектов и в течение будущего года выйдем на проектную мощность. Здесь *(на «Нафтоне». — Прим. ред.)* мы начнем проектные испытания уже в конце этого года — начале будущего. И к середине года должны их закончить. Есть вопросы и к иностранцам, которые здесь работали. Были и раньше вопросы: неритмичное финансирование, многие другие. Наверное, я виноват в том, что не поддавливал наших руководителей предприятия, министерства и Правительство, чтобы они активнее работали. Ну такие мы люди: если топор над головой, тогда быстрее работаем...

О стратегии

— Мы определили, что мозырский завод будет работать по топливному направлению. Будем работать над глубиной *(переработки нефти. — Прим. ред.)*, получать светлые нефтепродукты. Но главное — это рынок. Получить сегодня светлых нефтепродуктов можно сколько угодно. Вопрос в том, где будем продавать их, потребит ли это все рынок. Покупая в России нефть, мы конкурируем с ней на рынках, а они у нас общие. Все не так просто. У них маневра больше: они могут своим нефтеперерабатывающим предприятиям подешевле нефть закачать и получить большую прибыль, цену сбросить — то, чего мы не можем. Поэтому нам надо думать о дальнейшей модернизации. Мозырь будет и дальше ориентироваться на топливную составляющую. А здесь *(в Новополоцке. — Прим. ред.)* мы будем производить и топливо, и заниматься нефтехимией. Это направление, как говорят специалисты, в последнее время более востребовано на перспективу. И когда закончим модернизацию этих предприятий, посмотрим, как в дальнейшем будем модернизироваться и углубляться. И здесь, и там. Вряд ли мы будем увеличивать объемы топлива, потому что рынок его не потребит. В нефтехимические предприятия придется нам еще вкладываться, чтобы они производили нужную для рынка продукцию.





О продажах нефти

— Мы умеем производить очень качественный продукт. И вы, и Мозырь хорошее топливо производите, на рынке спрос на него большой. Даже Россия с нами не может конкурировать, очень многие заводы. Но продавать не умеем. Или, скажем так, недостаточно хорошо торгуем этим товаром. Поэтому мы собрались и обсудили этот вопрос: как будем действовать дальше и как будем продавать готовую продукцию? Это безобразие, это плохо... Ну не торгоши белорусы, это понятно. Мы не узбеки, не таджики — они умеют торговать. А мы «памяркоўныя»: произвести произведем, а от продажи получить большой доход пока не умеем. Поэтому учимся. И об этом мы говорили, чтобы у нас была мощная компания. Может, ее тоже надо подвергнуть модернизации, совершенствованию, чтобы она также приносила нам и заводам больше дохода от продаж.



— Ни в коем случае нельзя сбрасывать социальную базу, которая у вас есть: пионерские лагеря (это все-таки ваши внуки и детишки), поликлиники, больницы, даже общежития. Для завода это небольшая нагрузка. Мы на это идем, как государство. Надо понимать, что главное для нас — это люди. И вот сейчас мы говорим о модернизации. Оборудование лежит, деньги есть, проект известен. Почему не вовремя все это делаем? К концу года должны были закончить. Людей не хватает. Поэтому надо всячески работать на то, чтобы удерживать здесь людей. Это не только и не столько зарплата сегодня. Многие из вас понимают, что здоровье — это ж бесплатно. За него платить не надо. Заболел — пошел (*в поликлинику. — Прим. ред.*), бесплатно вылечат. На Западе не так. Там это в копейку обходится. Это дорого стоит. Поэтому каждый дрожит за то, чтобы поддержать здоровье и не попасть в больницу. Потому что разденешься, платить придется за это. А у нас нет. Поэтому я ему (*Александру Демидову, гендиректору «Нафтана». — Прим. ред.*) говорю, что, может быть, на копейку зарплата будет меньше, но дай человеку возможность и подтолкни его, заставь зайти в поликлинику, вовремя обследоваться, чтобы детишки в пионерском лагере побыли, а люди в санатории подлечились. Не одними зарплатами живет человек. Где-то посмотрите, чтобы в социальный пакет входило, чтобы и поесть они могли здесь за небольшую стоимость. Главные болезни — от питания. Не потому что есть нечего. Нажремся абы чего, а потом болеем из-за того, что не умеем питаться. Поэтому надо смотреть за людьми. Я с ним (*Демидовым. — Прим. ред.*) этот диалог вел. Он ваш человек. Он сам отсюда. Я чувствую, он понимает и болеет за людей. Дай бог, чтобы не испортился.

О приватизации

— Если у вас бродит какой-то вопрос, что мы их кому-то продадим за бесценок, выбросьте это из головы. Я по-прежнему придерживаюсь той точки зрения, что стратегические предприятия (и не только стратегические, но и другие) мы продавать не собираемся. Это не моя функция. Не я их создавал, и даже не вы. А мы сейчас сбавим, как в начале моего президентства за 15 миллионов долларов Мозырь продали, контрольный пакет акций... Я сказал: за сутки верните тому, кто эти 15 миллионов нам перечислил. Поэтому мы не продавали эти заводы и продавать не будем. Ну, может быть, нам какие-то космические условия предложат, тогда мы рассмотрим вместе с вами. А приватизация, в общем-то, будет начинаться с трудового коллектива. Такие законы в Беларуси. Сначала вы, потом местная власть в Новополоцке, потом областная власть, потом министерство, потом Правительство... Потом Президенту приходите и доказываете, что это лучше. То есть у нас этот процесс очень забюрократизирован. Специально я это сделал, чтобы после приватизации предприятия потом я не приехал на НПЗ в Новополоцк, а вы мне сказали: «Так а кому ж ты продал?» А я потом вам скажу: «Так вы ж начинали это?» То есть это дело трудового коллектива, местных органов власти, а потом уже мы будем рассматривать. Говорят: это же почти невозможно приватизировать (*крупные предприятия. — Прим. ред.*). Я говорю: да, у нас в Беларуси почти невозможно приватизировать то, что не должно приватизироваться. Вы (*ОАО «Нафтан». — Прим. ред.*) входите в этот список.

...Из Новополоцка Президент уехал не с пустыми руками. Заводчане подарили ему картину с изображением установки первичной переработки нефти АТ-8. Той самой, на которой Глава государства побывал за пару часов до этого. Прощаясь с работниками «Нафтана», Александр



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Александр Демидов, генеральный директор ОАО «Нафтан»:

— Первая наша важная задача — завершить модернизацию в кратчайшие сроки. Дату начала пуско-наладочных работ — 7 ноября 2019 года — никто не отменял. Много, конечно, зависит от слаженной работы нашего общества, но многое и от строительной отрасли. Еще один важный вопрос: мы должны четко определиться в этом году по дальнейшей стратегии развития нашего предприятия. Видим, что с топливным вариантом перспектив не так много. Поэтому есть большая вероятность того, что выберем нефтехимический вариант стратегии развития. Повлияла ли на ход модернизации и сроки ее окончания ситуация с «грязной» российской нефтью? С точки зрения того, что наше предприятие недополучило определенную прибыль (а до конца убытки мы еще не подсчитали), — конечно же, очень. В этом случае нам придется брать дополнительные кредиты, а для нас это дополнительная нагрузка. Но эти вопросы мы будем решать. Мне, как коммерсанту, было сказано, что мы должны четко ориентироваться в рынках. Сегодня мы должны прежде всего понимать, что будет востребовано, в каких странах, и делать в дальнейшем именно ту продукцию...



Если говорить о повышении цен на топливо на одну копейку, то каждая копейка для нашего предприятия очень важна. С учетом модернизации, дальнейшего развития (а это будущее, мы должны развивать наше предприятие, которое способствует и развитию страны в целом) сегодня мы имеем очень большую как финансовую, так и экономическую нагрузку.

Виталий Павлов, генеральный директор Мозырского НПЗ:

— Квалификация наших сотрудников достаточно высокая. Она позволила поддержать предприятие на плаву, сработать настолько эффективно, насколько это было возможно. Сейчас мы вышли на полноценный режим работы. Завод работает на той полной загрузке, которая необходима в данный период.



Что касается стратегии развития предприятия на 10 лет, мы держим руку на пульсе. Работаем с консалтинговыми компаниями, лицензиарами технологических процессов. Наше предприятие развито достаточно хорошо. А после модернизации уровень еще больше возрастет. Те объекты, которые сейчас строятся, направлены на повышение глубины переработки нефти и выхода светлых нефтепродуктов. В связи с чем мы получим дополнительный экономический эффект.

Александр Ляхов, генеральный директор ПО «Белоруснефть»:



но рост добычи нефти. В Беларуси добывается качественная нефть. Каждая тонна добытой нефти очень важна для нашего рынка и страны. Да, белорусская нефть несколько дороже российской в добыче. Но преимущество нашей нефти заключается в том, что она добывается в логистически развитом регионе — сказывается близость НПЗ и рынков сбыта. «Белоруснефть» продолжит развивать и свои зарубежные проекты. Сегодня мы активно ведем добычу нефти в Российской Федерации, в Эквадоре. И с каждым годом ее наращиваем. Работаем по всему циклу не только добычи, но и нефтесервисных услуг. Особенно в Российской Федерации и в Украине.



Евгений КОНОНОВИЧ.

konon@sb.by

Дмитрий УМПИРОВИЧ.

deu@sb.by

Фото [БЕЛТА](#).

Полная перепечатка текста и фотографий запрещена. Частичное цитирование разрешено при наличии гиперссылки.

ЛУКАШЕНКО



© Беларусь Сегодня, 1998- 2019.

Все права принадлежат Издательскому дому «Беларусь сегодня»

Издательский дом «Беларусь сегодня»

Руководство

Структура

Обращение граждан и юрлиц

Услуги, реклама, подписка

Сетевое издание SB.BY

Контакты

Реклама на сайте

Проект 25.by

Необычайные деревни

Беларусь помнит

Тесты sb.by

ТВ-программа

Проверка лотерейных билетов

Новости компаний

Аукционы

Рекламные игры

